

Из первых уст.

2 февраля на базе «Средняя общеобразовательная школа № 30» состоялся городской конкурс-фестиваль художественных произведений военно-патриотической тематики **«Я призываю не забывать!»** среди образовательных организаций, реализующих программу РДШ.

Нашу школу на фестивале представляла Идиатуллина Алия , она исполнила песню «Я хочу, чтобы не было больше войны».

По итогам фестиваля были вручены Почётные грамоты.



В преддверии празднования государственного праздника «День российских студенческих отрядов», который был официально принят соответствующим Указом Президента РФ В.В. Путиным от 21.02.2015 года, штаб студенческих отрядов Приволжского федерального округа запускает акцию Российские студенческие отряды + «Российское движение школьников».

Основной целью данной акции является, формирование профессиональной готовности выпускников школ, содействие в профессиональном самоопределении, оказание помощи учащимся в выборе профессии с учётом

интересов, склонностей, индивидуальных особенностей и потребностей школ. В период с 1 по 17 февраля 2018 года планируется посетить более 2500 школ в округе.

И вот **12 февраля** мы принимали гостей в нашей школе. Гости это всегда волнительно, поэтому мы постарались, чтобы наша встреча прошла продуктивно и оставила в памяти только хорошие впечатления.

